

正平路桥建设股份有限公司 关于 2023 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

正平路桥建设股份有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 9 月 27 日（星期三）15:30-16:30，通过全景网“全景路演”（网址：<https://rs.p5w.net>）召开了 2023 年半年度业绩说明会。现将本次业绩说明会召开情况公告如下：

一、本次说明会参加人员情况

公司副董事长兼总裁金生辉，独立董事陈文烈，副总裁兼董事会秘书马富昕，副总裁兼财务总监王黎莹参加了本次说明会，与投资者进行沟通交流，并就投资者关心的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司在本次说明会上就投资者提出的问题进行了回复，现整理如下：

1、请介绍一下公司采矿证办理的最近进展？

回复：尊敬的投资者您好，公司一直积极推进那陵郭勒河西铁多金属矿 M1 磁异常区采矿证办理工作，近期新取得了青海省环境工程技术评估中心关于 M1 矿段采选工程环境影响报告书评估报告，今年年内陆续取得了重金属排放量指标的批复、新建尾矿库项目准入批复、M1 矿段采选项目核准的批复、格尔木市和海西州自然资源局关于同意 M1 矿段采矿权新立登记的意见，截至目前还取得了相关立项批复、划定矿区范围批复、矿产资源开发利用方案批复、水土保持方案批复、土地复垦与矿山地质环境保护治理恢复方案批复、项目建设用地预审批复等，格尔木市也已将本项目纳入十四五规划和国土空间规划。

2、金总，正平股份作为青藏高原民营上市公司，基建+大文旅+矿业+新能源四大主业空间发展广阔，大有可为，但目前公司盈利不佳，资本市场股价更是严重偏低。希望正平股份在您的带领下，发展如您的名字一样，高原明珠，在资本市场灿

灿生辉！

回复：尊敬的投资者您好，正平股份将持续稳固基础设施建设主业，大力拓展文旅+产业、有色金属矿业等新业务，努力实现持续稳步发展，感谢您的关注。

3、马总，您好：公司立足青海，依托基建主业向矿业、新能源以及大文旅游转型，未来有望形成四大主业齐头并进局面。请问，①M1矿区目前采矿证办理是否顺利，预计多久能够办下来？多久能够投产？②大文旅是否能够实现盈利？③新能源业务有无实质进展？④今年基建主业有没有实现扭亏可能！谢谢！

回复：尊敬的投资者您好，公司一直积极推进那陵郭勒河西铁多金属矿 M1 磁异常区采矿证办理工作，近期新取得了青海省环境工程技术评估中心关于 M1 矿段采选工程环境影响报告书评估报告，今年年内陆续取得了重金属排放量指标的批复、新建尾矿库项目准入批复、M1 矿段采选项目核准的批复、格尔木市和海西州自然资源局关于同意 M1 矿段采矿权新立登记的意见，截至目前还取得了相关立项批复、划定矿区范围批复、矿产资源开发利用方案批复、水土保持方案批复、土地复垦与矿山地质环境保护治理恢复方案批复、项目建设用地预审批复等，格尔木市也已将本项目纳入十四五规划和国土空间规划。关于公司基础设施建设、文旅+产业等业务发展情况，请您关注公司定期报告及相关公告。

4、陈董，希望您加强对上市公司监管，谨防公司出现违规爆雷局面！确保公司持久稳健向好发展！谢谢！

回复：尊敬的投资者您好，作为公司独立董事，将严格按照《上市公司独立董事管理办法》的相关规定，认真履职，加强对公司治理、财务状况、内部控制、重大事项等方面进行监督，积极维护中小股东的合法权益。

5、龙南平安驛有什么特色？预计什么时候开放？

回复：尊敬的投资者，您好！平安驛·客家民俗文化体验地项目是江西省龙南市重点建设的文旅项目，项目位于龙南市濂江北岸石人新区的核心区，总体定位为龙南城市会客厅、龙南全域旅游核心枢纽、客家民俗文化一站式体验地。项目内建筑以赣南、粤北、闽西地区的客家传统建筑为原型，将文化旅游、民俗体验、城市休闲深度融合，打造具有浓郁地方特色，集文化、休闲、餐饮、娱乐、商务、社交等为一体的宜居宜商的活力商业街区及城市院落群，主要建设内容包括特色小吃街、手工作坊、文创艺术街、风情酒吧街、茶楼戏苑、祈福广场、演艺中心、民宿院落等。目前，项目建设正在全力推进当中，预计将于 2023 年第四季度开街试运营。

6、金总，马总，请问公司有没有意向发展新基建业务？

回复：尊敬的投资者您好，根据青海省打造国家级清洁能源产业高地的战略部署，公司依托自身在基础设施建设、电力建设、工程设施制造等方面的资质优势、地域优势、施工能力和技术研发能力，积极拓展新能源建设方面的业务。目前，正在与国投甘肃新能源有限公司、青海柴达木开发建设投资有限公司开展战略合作，共同开发青海省海西州清洁能源项目，并将承担配套的基础设施建设。同时，公司也组建了专业的营销团队，正在开展新能源建设业务的营销工作。

7、您好！请问公司几个文旅项目的运营情况？能方便介绍一下吗？

回复：尊敬的投资者您好，公司近年来积极拓展文旅+产业，着力打造“平安驛”文旅品牌，先后在青海、河南、江西、贵州等地布局多个民俗文化体验地项目，打造以建筑、美食、演艺、非遗为载体，集生态、文化、旅游、休闲、养生、度假为一体的旅游度假景区。

其中青海平安驛·河湟民俗文化体验地位于青藏旅游专线的核心线路之上，于2019年开放运营，被认定为国家AAAA级旅游景区、国家级旅游休闲街区、省级旅游度假区和省级示范步行街，成为来青游客体验河湟民俗文化的起点，被誉为“大美青海之旅第一站”。河南平安驛·逗街豫南民俗文化体验地于2021年底开始运营，逐步成为区域文旅形象“新亮点”，被命名为河南省夜间文旅消费集聚区，并入选了河南省省级旅游休闲街区。

此外，江西龙南平安驛·客家民俗文化体验地项目、平安驛·贵州民俗文化体验地项目和平安驛·中亚民俗文化体验地项目、舞阳县北舞渡镇胡辣汤产业园项目也在实施中。

8、公司今年上半年有多少新增订单？

回复：尊敬的投资者您好，公司在2023年上半年继续稳固基础设施建设主业，大力发展文旅+产业和有色金属矿业，全力推进转型升级，各项业务均实现了持续发展，截至目前中标合同价约20亿元。具体情况请查阅公司在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）及指定媒体披露的相关公告。

9、公司2023年在研发方面有哪些新成果？

回复：尊敬的投资者您好，公司在2023年持续加强技术研发工作，截至目前已完成了4项地方标准的编制工作，其中《公路波纹钢桥涵设计与施工技术规程》已发布实施，获得了1项发明专利及2项实用新型专利，公司全资子公司海东正平管

廊设施制造有限公司被认定为青海省第一批创新型中小企业。

2023年半年度业绩说明会在投资者积极参与下顺利结束。公司对长期以来关心、支持公司发展的投资者表示衷心感谢！

有关本次业绩说明会的具体内容详见全景网“全景路演”（网址：<https://rs.p5w.net>）。

特此公告。

正平路桥建设股份有限公司董事会

2023年9月27日